

NZ.271.191.2019

### Wg rozdzielnika

**Dotyczy: Utrzymanie urządzeń i sieci związanych ze sterowaniem i nadzorowaniem ruchu drogowego i tramwajowego na terenie miasta Krakowa. Sprawa znak: 2/VIII/2019**

Zarząd Dróg Miasta Krakowa, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

#### Pytanie 1:

„Zamawiający w odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 27 września 2019 r. dotyczy nr. pisma NZ271.191.2019, dotyczące tablic informacji drogowych, zwiększył zakres utrzymania o 4 tablice zlokalizowane w ciągu ulicy Mogilskiej i al. JPll (wraz z systemem informującym o czasie przejazdu) oraz 3 tablic informacji o stanie zanieczyszczenia powietrza.

Prosimy o doprecyzowanie jakie elementy wchodzi w skład systemu czasu przejazdu i będą w zakresie utrzymania. Ponadto prosimy o udostępnienie dokumentacji do w/w systemu i tablic, a także dokumentacji do tablic informacji o stanie zanieczyszczenia powietrza.”

#### Odpowiedź 1:

W zakres utrzymania 4 tablic zlokalizowanych w ciągu ulicy Mogilskiej i al. JPll wchodzi czynności związane działaniem tablic takich jak: sprawdzenie zasilania, punktów pomiarowych, statusu komunikacji, zabezpieczenia antykorozyjnego konstrukcji wsporczych, czystość. Naprawa elementów tablic, będzie wykonana w ramach zleceń dodatkowych.

W zakres utrzymania tablic smogowych wchodzi podstawowe czynności związane działaniem fizycznym tablic (gwarancja do 2023 r.).

Dokumentacja jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego w Krakowie, ul. Centralna 53.

#### Pytanie 2:

„Zamawiający w odpowiedzi na pytanie nr 13 z dnia 27 września 2019 r. dotyczy nr pisma NZ271.191.2019, nie odpowiedział na pytanie Wykonawcy. Prosimy o jednoznaczną odpowiedź czy w zakres utrzymania OPZ pkt. IV podpunkt 17 wchodzi jakiegokolwiek szafy dostępowe? Jeżeli tak prosimy o podanie ilości i lokalizacji.

Prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi, co Zamawiający miał na myśli pisząc „... również wspólne całe konstrukcje wsporcze, wykorzystywane zarówno pod urządzenia sygnalizacji jak i pozostałe.” ? Zapis „pozostałe” może oznaczać dowolność interpretacji zarówno ze strony Zamawiającego jak

i Wykonawcy, i nie pozwala na dokładne określenie przedmiotu zamówienia, a tym samym kosztów.”

**Odpowiedź 2:**

W zakres utrzymania OPZ pkt. IV podpunkt 17 nie wchodzi szafy dostępne jako samodzielne konstrukcje.

W zakresie wykonywania zabezpieczeń antykorozyjnych zawierają się (oprócz całych elementów stalowych konstrukcji wsporczych, fundamentów, tramwajowych pętli indukcyjnych) te konstrukcje wsporcze, które posiadają wydzielone komory zarówno na urządzenia sygnalizacji i urządzenia dostępne stanowiące konstrukcyjną całość (posadowione są na 1 fundamencie) w ilości 100 obudów/szaf.

Otrzymują:

1 x strona internetowa zamawiającego

1 x aa NZ